

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 Фондовий ринок та біржова діяльність
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 «Фінанси, банківська справа та страхування» / Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	3 кредити Денна: 90: 30/30 Заочна: 90: 8/8
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	доц. Н.В.Проць
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з економіки
Що буде вивчатися	Предметом вивчення є фінансові відносини, що виникають в процесі обігу цінних паперів на первинному та вторинному ринках.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни забезпечить формування системи знань із сутності та видів цінних паперів та фондового ринку, фінансово-економічних відносин, що виникають на фондовому ринку у зв'язку з обігом цінних паперів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: сутність, функції, структуру та роль фондового ринку в економіці; нормативно-правову базу регулювання фондового ринку України; фінансові інститути, що виступають посередниками між суб'єктами фондового ринку; вміти: проводити фінансові розрахунки по цінних паперах; аналізувати і прогнозувати ризики капіталовкладень.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання і вміння будуть: демонструвати розуміння особливостей функціонування, тенденцій розвитку та напрямів вдосконалення функціонування фондового ринку; здатність розглядати фондовий ринок як комплекс взаємопов'язаних сфер та ланок; демонструвати знання та розуміння специфіки функціонування, тенденцій розвитку фондового ринку;

	<p>вміти вільно володіти понятійним апаратом ринку цінних паперів та фондової біржі; розрізняти первинний та вторинний ринки, знати їх структуру та основні функції; робити аналіз ринку цінних паперів і діяльність різних підрозділів управлінської системи; складати звіти про стан ринку цінних паперів; вміти визначати особливості розвитку ринку цінних паперів України, його сучасний стан і перспективи; орієнтуватися в національному законодавстві, що регламентує функціонування фондового ринку.</p>
Інформаційне забезпечення	<p>Про затвердження Положення про об'єднання професійних учасників фондового ринку: Рішення НКЦПФР від 27.12.2012 № 1925.</p> <p>Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09.2008 № 514-VI.</p> <p>Біржовий фондовий ринок в Україні: Навчальний посібник / Бурмака М. О, Бутенко Д. С., Долінський Л. Б. та ін. К.: АДС УМКЦентр, 2014. 412 с.</p> <p>Фондовий ринок: Підручник. В 2-х кн. Кн. 2. / За ред. В.Д. Базилевича. К., 2016. 686 с.</p> <p>Поважний О. С. Цінні папери і фондовий ринок : навч. посіб. / О. С. Поважний, Н. С. Орлова, А. Л. Свечкіна. 2-ге вид., виправл. і допов. Львів : Магнолія 2006, 2012. 360 с.</p> <p>Петухова О. М. Інвестування. навч. посіб. / О. М. Петухова. К. : «Центр учбової літератури», 2014. 336 с.</p> <p>Сохацька О., Фундаментальний та технічний аналіз цін товарних та фінансових ринків / Роговська-Іщук І., Вінницький С. К.: Кондор, 2012. 305 с.</p>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	<p><a href="https://volnu-my.sharepoint.com/:w:/r/personal/vyshnevskanataliya_vnu_edu_ua/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%">https://volnu-my.sharepoint.com/:w:/r/personal/vyshnevskanataliya_vnu_edu_ua/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%</a></p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)